ARABIC
بريد إلكتروني إلى جميع عائلات المدارس الثانوية العامة في كانساس سيتي: 
يُرسل بتاريخ 12 مايو   


العلائت المحترمة،
 
يمنحنا شهر مايو فرصة الترحيب بجمال الربيع والاحتفال بالإنجازات الاستثنائية لطلاب المدارس العامة في مدينة كانساس. نفتخر للغاية بإنجازات دفعة 2023 ولا يسعنا الانتظار لرؤية كل طالب يعبر هذه المرحلة إلى آفاق أرحب. ونأخذ هذا الأمر على محمل الجد، وبالتالي، نرسل هذه الرسالة بينما تستعد للاحتفال بإنجاز الطلاب الرائع.  
 
متى وأين التخرج؟  
الإثنين 15 مايو في المركز المهني والتقني اليدوي (1215 إيست ترومان روود):
· الكلية المتوسطة الساعة 5:00 عصرًا.
الثلاثاء 16 مايو في مركز سويني الترفيهي بجامعة ميسوري - كانساس سيتي (5030 شارع هولمز): 
· باسيو الساعة 4:00 عصرًا.
· لينكولن الإعدادية الساعة 7:00 مساءً.
الأربعاء 17 مايو في مركز سويني الترفيهي بجامعة ميسوري - كانساس سيتي (5030 شارع هولمز): 
· ساوث إيست الساعة 4:00 عصرًا.
· إيست الساعة 7:00 مساءً.
الخميس 18 مايو في مركز سويني الترفيهي بجامعة ميسوري - كانساس سيتي (5030 شارع هولمز):
· سنترال الثانوية الساعة 4:00 عصرًا.
· نورث ويست الساعة 7:00 مساءً.

 لماذا يجب أن يحضر طفلي بروفة التخرج في يوم التخرج؟   
للتعرف على المكان وجدول البرنامج وجمع تذاكر التخرج من أولياء الأمور والمرافقين خلال البروفة.  
 
متى يجب أن أصل؟ 
ستفتح الأبواب قبل ساعة من موعد التخرج المقرر. في بداية الحفل، سيتم إغلاق المداخل مؤقتًا حتى نهاية النشيد الوطني. يرجى الوصول في الوقت المحدد أو الانتظار مؤقتًا حتى بعد النشيد لتحديد مقاعدك. 
 
من يحتاج إلى تذكرة تخرج؟  
سيحتاج جميع الضيوف والأطفال الذين تبلغ أعمارهم 3 أعوام فما فوق والذين يحتاجون إلى مقعد إلى تقديم تذكرة تخرج. سيحصل كل خريج على ثمانية تذاكر لضمان الإنصاف لعائلاتنا. يمكن للأصدقاء والعائلات الذين لا يستطيعون الحضور مشاهدة البث المباشر للحفل على  www.kcpublicschools.org/live .
 
 ما هو غير مسموح به في الحرم الجامعي؟   
عناصر معينة غير مسموح بها في حرم جامعة ميسوري - كانساس سيتي. العناصر التالية غير مسموح بها، وسيتم توجيه الضيوف لإعادتها إلى سياراتهم قبل دخول الحفل:
· الزهور
· الملصقات
· أجهزة التشجيع
· البالونات
· أكياس الهدايا أو الهدايا
· الأدوية
· عناصر التشتيت

لا يُسمح بالأسلحة النارية أو غيرها من الأسلحة في حرم جامعة ميسوري - كانساس سيتي ولا في سيارتك الشخصية أثناء وقوفها في ممتلكات جامعة ميسوري - كانساس سيتي. أي شخص يُعثر بحوزته على أي نوع من الأسلحة سيصطحبه أفراد الأمن على الفور إلى خارج الحرم الجامعي ولن يُسمح له بالعودة إلى حفل التخرج. لا يسح بإخفاء أي ممنوعات في الحرم الجامعي. 

أين اوقف سيارتي؟  
يتوفر موقف سيارات مجاني في مرآب سيارات شيري ستريت في  5005 أوك ستريت. كانساس سيتي، ميسوري 64110. يرجى منح نفسك وقتًا كافيًا للسير لمسافة مبنى  واحد شرقًا تقريبًا، مرورًا بملعب ديروود لكرة القدم إلى مركز سويني الترفيهي المجاور. اننتبه لإشارات وقوف السيارات في الحرم الجامعي وشوارع المدينة حتى لا تتكبد مخالفة. إدارة مدارس كانساس سيتي العامة ليست مسؤولة عن المخالفات الناجمة عن وقوف السيارات. (تم إرفاق خريطة وقوف السيارات)    
 
ماذا لو لم أتمكن من الحضور بصورة شخصية؟  
توفر مدارس كانساس سيتي العامة البث المباشر لجميع حفلات التخرج على  www.kcpublicschools.org/live.  
 
تذكيرات الحفل
خلال الحفل، يتم تذكير الضيوف بعدم مغادرة مقاعدهم لالتقاط الصور أو فيديو للخريجين. سيلتقط مصورونا المحترفون الصور وسيقدمون الصور للخريجين مجانًا عندما تتوفر الشهادات للاستلام في مدرسة الطالب.  
 
في فترة الاستراحة (في نهاية الحفل)، سيقود موظفو مدارس كانساس سيتي العامة والمعلمون طلاب السنة النهائية أعلى التل باتجاه شارع 51  . بعد خروج دفعة 2023 من المبنى، يمكن للضيوف مقابلة خريجيهم. سيقوم موظفو الأمن والمكان بإخلاء مكان الفعالية على الفور. لا تترددوا في التقاط الصور مع الخريجين خارج المكان، ولكن يرجى العلم أن موظفي جامعة ميسوري - كانساس سيتي سيستعدون للحفل التالي.

نريد أن نضمن احتفالًا آمنًا وممتعًا لعائلاتنا وطلابنا. شكرًا على الوقت الذي قضيتموه في مراجعة المعلومات الواردة أعلاه. إذا كان لديكم أي أسئلة إضافية، يرجى الاتصال بمشرف العام النهائي لمبناك.

مع خالص الشكر

