SOMALI
Barua pepe kwa Familia zote za Shule ya Sekondari ya KCPS: 
Itatumwa- tarehe 12 Mei 


Familia Wapendwa,
 
Mwezi wa Mei hutupatia fursa ya kukaribisha uzuri wote wa majira ya joto na kusherehekea mafanikio ya kipekee ya wanafunzi wetu wa KCPS. Tunajivunia mno mafanikio ya Darasa la mwaka wa 2023 na tunatamani sana kuona kila mmoja wa wanafunzi akivuka kwenye jukwaa wakati wa kuanza sherehe hiyo. Sherehe hii ya kuhitimu ni jambo ambalo sisi hutilia mkazo sana, na hivyo basi, tunatuma ujumbe huu kwenu mnapojitayarisha kusherehekea hatua hii muhimu ya mwanafunzi wako.  
 
Sherehe za kuhitimu zitafanyika lini na wapi?  
Jumatatu, Mei 15 katika Manual Career and Tech Center (1215 E. Barabara ya Truman):
· Chuo cha Kati kuanzia 5:00 p.m.
Jumanne, Mei 16 katika UMKC Swinney Recreation Center (5030 Barabara ya Holmes): 
· Paseo kuanzia 4:00 p.m.
· Lincoln Prep kuanzia 7:00 p.m.
Jumatano, Mei 17 katika UMKC Swinney Recreation Center (5030 Barabara ya Holmes): 
· Kusini mashariki saa 4:00 jioni.
· Mashariki saa 7:00 Jioni 
Alhamisi,Mei tarehe 18 kwa UMKC Swinney Recreation Center (5030 Holmes Street):
· Jua ya kati kuanzia saa 4:00 jioni.
· kaskazini mashariki kuanzia saa 7:00 jioni.

Ni kwa nini mtoto wangu anahitaji kuhudhuria mazoezi ya siku ya kuhitimu yatakayofanyika siku ile ya kuhitimu? 
Wanafunzi wa darasa la juu wanapata picha kamili ya eneo la kuanzia, ratiba ya programu, na kuchukua tiketi za sherehe ya kuhitimu kutoka kwenye wafadhili wao wakuu wakati wa mazoezi haya.  
 
Ninaweza kufika mapema kwa kiasi gani? 
Milango itafunguliwa saa moja (1) kabla ya saa iliyopangwa ya kuanza kwa sherehe ya kuhitimu. Mwanzoni mwa sherehe hii, sehemu za kuingilia zitafungwa kwa muda kidogo hadi Wimbo wa Kitaifa utakapokamilika. Tafadhali panga kuwa utawasili kwa wakati au uwe tayari kusubiri kwa muda kidogo hadi wimbo wa kitaifa utakapokamilika ili uweze kufikia kiti chako. 
 
Ni nani anahitaji tiketi ya sherehe ya kuhitimu?  
Wageni wote na watoto walio na umri wa miaka 3 na zaidi wanaohitaji kuketi watahitaji kuwa na tiketi ya sherehe ya kuhitimu. Kila mwanafunzi wa darasa la juu atapokea jumla ya tiketi nane (8) ili kuhakikisha kuwa kuna mfumo sawa zaidi wa ugawaji wa tiketi kwa familia zetu. Marafiki na familia ambao hawataweza kuhudhuria wamealikwa kutazama sherehe hii moja kwa moja itakapokuwa ikiendelea kupitia www.kcpublicschools.org/live.
 
Ni nini hakijaruhusiwa kwenye chuo? 
Baadhi ya vitu ambavyo HAVIJARUHUSIWA au kuwekwa kwenye chuo cha UMKC. The following items are NOT PERMITTED, and guests will be directed to return the items to their vehicles before entering the ceremony: 
· Maua
· Mabango
· Vitu vya kupiga kelele
· Baluni
· Mifuko ya zawadi au zawadi zenyewe
· Dawa
· Vitu vya kukengeusha

Bunduki au silaha zingine HAZIJARUHUSIWA katika eneo la UMKC wala katika gari lako la kibinafsi wakati limeegeshwa katika eneo la UMKC. Mtu yeyote atakayepatikana kuwa na silaha ya aina yoyote atasindikizwa mara moja nje ya chuo na watoa usalama na hatoruhusiwa kurejea kwenye sherehe ya kuhitimu. HAKUNA kuficha au kubeba chochote kwenye chuo. 

Nitaegesha gari langu wapi?  
Eneo la kuegesha magari lisilo la kulipiwa linapatikana katika gereji ya maegesho ya Cherry Street katika 5005 Barabara ya Oak. Mji wa Kansas, MO 64110. Tafadhali panga kuwa utajipa muda wa kutosha wa kutembea wa takriban kupita jumba moja (1) East, na kupita Uwanja wa Soka wa Durwood na kuelekea kwenye Swinney Recreation Center iliyo hapo karibu. Hakikisha unafahamu ishara za maegesho kwenye chuo na barabara za mjini ili kuhakikisha haujapewa tiketi ya kutotii ishara hizi. KCPS haitawajibika kwa madai yoyote ya maegesho. (Ramani ya maegesho imeambatanishwa hapa) 
 
Na ikiwa sitaweza kuhudhuria sherehe hii mimi mwenyewe?  
KCPS itaonyesha sherehe zote za kuhitimu moja kwa moja zitakapokuwa zikiendelea kupitia www.kcpublicschools.org/live.  
 
Mambo ya kukumbuka wakati wa sherehe
Wakati wa sherehe, wageni wanakumbushwa kuwa wasiondoke kwenye viti vyao ili kuwapiga wanaohitimu picha au kuwachukua video. Wataalamu wetu wa kupiga picha watakuwa wakipiga picha na watawapatia mahafali picha hizi bila kuwalipisha wakati diploma zitakuwa tayari kuchukuliwa katika chuo cha sekondari cha mwanafunzi husika.  
 
Wakati wa kuondoka (mwishoni mwa sherehe), wanafunzi wa darasa la juu wataongozwa na wafanyakazi wa KCPS na walimu kupanda mlima kuelekea Barabara ya 51. Baada ya Darasa la 2023 kuondoka kwenye jumba, wageni wanaweza kukutana na mahafali wao. Watoa usalama na wafanyakazi wa eneo la sherehe watasafisha eneo hilo la sherehe mara moja. Una uhuru wa kupiga picha na mahafali nje ya eneo la sherehe, ila tafadhali kumbuka kuwa wafanyakazi wa UMKC watakuwa wakitayarisha eneo kwa ajili ya sherehe itakayofuata.

Tungependa kuhakikisha kuwa sherehe hii ni salama na ya kupendeza kwa familia zetu na wanafunzi. Asante kwa kuchukua muda kupitia habari iliyoko hapa juu. Ikiwa utakuwa na maswali yoyote ya ziada, tafadhali wasiliana na mfadhili mkuu wa darasa lako.

Asante.

